



## RETIFICAÇÃO DO EDITAL 004/2018/DIRCO/UFU

### PROCESSO SELETIVO PARA ESTAGIÁRIO (A)

A Diretoria de Comunicação Social da Universidade Federal de Uberlândia torna pública a retificação dos subitens abaixo, do Edital 004/2018/DIRCO/UFU.

Onde se lê:

4.1. As inscrições serão realizadas no período de 12/03/2018 a 28/04/2017 na Secretaria da Diretoria de Comunicação Social, localizada no Bloco 1S, Sala 36, Campus Santa Mônica.

**Leia -se:**

**4.1. As inscrições serão realizadas no período de 26/03/2018 a 09/04/2018 na Secretaria da Diretoria de Comunicação Social, localizada no Bloco 1S, Sala 36, Campus Santa Mônica.**

Onde se lê:

6.2. Tanto a prova escrita quanto a prova prática, salvo por motivo de força maior, serão realizadas no dia 17 de abril de 2018, na Diretoria de Comunicação Social (Dirco), no Bloco 1 S, Campus Santa Mônica, às 14h.

**Leia -se:**

**6,2, Tanto a prova escrita quanto a prova prática, salvo por motivo de força maior, serão realizadas no dia 25 de abril de 2018, na Diretoria de Comunicação Social (Dirco), no Bloco 1 S, Campus Santa Mônica, às 14h.**



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE UBERLÂNDIA  
Pró-Reitoria de Graduação  
Diretoria de Ensino  
Divisão de Formação Discente – Setor de Estágios



Onde se lê:

7.1. O gabarito será publicado no dia 19/04/2018 no endereço eletrônico [www.editais.ufu.br](http://www.editais.ufu.br).

**Leia -se:**

**7.1. O resultado será publicado no dia 27/04/2018 no endereço eletrônico [www.editais.ufu.br](http://www.editais.ufu.br).**